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Звіт  

за ІІ квартал 2020 

Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради 

 

Робота Департаменту освіти та науки була спрямована на реалізацію програми 

«Освіта міста Івано-Франківська.2016-2020 роки» за проектами: 

 

Дошкілля 

 

У ІІ кварталі 2020р. проводилась робота щодо удосконалення та розвитку 

мережі закладів дошкільної освіти міста. Відповідно до  до планової мережі закладів 

дошкільної освіти на 2020-2021н.р.,   передбачено відкриття однієї групи у ЗШС І ст. 

№3. Рішенням  Івано-Франківської міської ради  «Про  зміну типу та найменування 

закладу освіти» передбачено зміну типу та назви ЗШС І ступеня № 3 на заклад 

дошкільної освіти (ясла-садок) № 26 «Барівнок». 

Завершуються ремонтні роботи у закладі дошкільної освіти (ясла-садок) № 21 

«Подоляночка» на вул.Хоткевича, 11а (7 груп – 130 місць). Будівельні роботи 

виконуються відповідно до плану управління капітального будівництва. 

Здійснюються роботи щодо будівництва закладу дошкільної освіти в мікрорайоні 

«Каскад» (11 груп  – 200 місць) та навчально-виховного комплексу Івано-

Франківської  ЗШ № 6 ім. І. Ревчука в мікрорайоні Опришівці. Виготовлено 

проектно-кошторисну документацію реконструкції закладу дошкільної освіти  на 

вул. С.Бандери, 10а (8 груп – 150 місць). Проводяться роботи щодо будівництва 

закладу дошкільної освіти в селі Крихівці. Укладено договір на виконання робіт 

щодо будівництва корпусу Початкової школи «Пасічнянська».  

На виконання рішення КМУ від 25.03.2020р., наказів МОНУ від 16.03.2020р. № 

406; від 23.03.2020 №1/9-273, рішення спільного засідання міської комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій та тимчасової міської 

протиепідемічної комісії від 25.03.2020р. організовано дистанційну підтримку 

освітнього процесу у закладах дошкільної освіти в умовах карантину. Створено 

розділ «Відеозаняття» на офіційному сайті Департаменту освіти та науки 

(osvita.if.ua/page/perelik-videozaniat).  Даний розділ постійно оновлюється та 

доповнюється матеріалами відеозанять, відповідно до вимог чинних програм 

розвитку, затверджених МОНУ. Розроблено тематику відеозанять для дітей 

дошкільного віку із врахуванням календарно-тематичного планування. 

Підготовлено ряд проектів рішень виконавчого комітету та сесії міської ради, 

які були схвалені: 

про затвердження планової мережі закладів дошкільної освіти на 2020-

2021н.р.( від 11.06.2020р.); 
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         про  затвердження Положення про порядок загальної електронної реєстрації 

дітей для зарахування їх до комунальних закладів дошкільної освіти населених 

пунктів, на які поширюється юрисдикція Івано-Франківської  міської ради (від 

19.06.2020р.); 

про зміну типу та найменування закладу освіти (від 19.06.2020р.); 

про відновлення роботи закладів дошкільної освіти» (від 28.05.2020р.№ 515). 

На нарадах керівників ЗДО міста слухались актуальні питання щодо організації  

роботи закладів, зокрема: про стан епідситуації в місті щодо захворювань на  

коронавірус серед дитячого населення міста;  про організацію онлайн-навчання в 

закладах дошкільної освіти; про деякі питання організації інклюзивного навчання в 

закладах дошкільної освіти, про  відновлення роботи закладів дошкільної освіти в 

період карантину тощо. 

Заклади дошкільної освіти взяли активну участь у щорічному міському 

конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування та громадянського 

суспільства, переможцями стали 13 закладів дошкільної освіти. У номінації "Проекти 

громадських та благодійних організацій при дошкільних, загальноосвітніх та 

позашкільних навчальних закладах" перемогли ДНЗ № 1, 6, 10, 11, 12, 15, 16, 20, 24, 

29, у номінації "Парципаторне бюджетування" переможцями стали ДНЗ № 1, 15, 33. 

За результатами участі у конкурсі  з бюджету міста виділено 562 тис 187 грн на 

покращення навчальної та  матеріальної бази закладів дошкільної освіти.  

 

Загальна середня освіта  

 ще від микули 

В умовах вимушеного карантину Департаментом освіти та науки впроваджено 

різноманітні технології дистанційної освіти. Використання різноманітних онлайн-

платформ та вивчення шкільних предметів, не виходячи за межі власної домівки, 

зумовили необхідність пошуку сучасних здоров’язбережувальних трендів для 

забезпечення рухової активності учнів.  

Упроваджуючи інноваційні підходи до нового онлайн-формату проведення 

уроків, вчителі фізичної культури адаптовували заняття, спрямовані на підвищення 

рухового режиму та зміцнення здоров’я учнів. Учителем Ліцею №5 О.Вірастюк 

проведено відеоуроки з фізичної культури «Рухова активність учнів у період 

карантину». 

З метою підвищення мотивації учнів до занять фізичною культурою та спортом 

Департаментом освіти проведено засідання творчої майстерні НУШ вчителів 

фізичної культури «Сучасні тренди рухової активності як засіб формування культури 

бадьорості підростаючого покоління». В онлайн-форматі обговорено виклики та 

реалії освіти в умовах дистанційного навчання, ініційовано проведення 

мотиваційного флешмобу онлайн-активності «#Медіачелендж #HealthyСПОРТ» 

серед закладів загальної середньої освіти. До флешмобу, що тривав з 12.05 по 

22.05.2020р., долучилися вчителі та учні з понад 32 закладів загальної середньої 

освіти. 

В умовах карантину організовано дистанційне навчання вихованців дитячо-

юнацьких спортивних шкіл. Тренери-викладачі розробили доступні комплекси вправ, 
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за якими монтували відеоуроки, що допомагали юним спортсменам підтримувати 

фізичну форму. З метою відпрацювання елементів технічного виконання вихованці 

надсилали своїм наставникам відеозвіти тренувань через соціальні мережі. 

Відеоуроки та відеозвіти занять можна переглядати на сторінках закладів у мережі 

Фейсбук та створених Ютуб-каналах дитячо-юнацьких спортивних шкіл.  

Вихованці ДЮСШ №2 взяли участь в обласному спортивно-масовому онлайн-

заході серед учнів та студентів «Єднаймося в русі», організованого Івано-

Франківським обласним відділенням (філія) Комітету фізичного виховання та  спорту 

Міністерства освіти  і науки України. 

Упродовж квітня-травня 2020р. вихованці ДЮСШ №3 брали участь в онлайн-

змаганнях з окремих видів спорту. Учасниками Чемпіонату «Онлайн-країни-

України» з елементів тхеквондо ВТФ стали кращі спортсмени з Івано-Франківської, 

Донецької та Вінницької областей, вихованці ДЮСШ №3 здобули почесне І та ІІ 

місце. Командні та особисті Всеукраїнські онлайн-турніри з Класичних шахів та 

Дитячої шахової ліги проходили на шаховому порталі Lichess, у яких вихованці 

ДЮСШ №3 здобували неодноразові перемоги. 

 

 

Позашкільна освіта, національно-патріотичне виховання 

 

І. Проведення  інформаційно-методичних нарад та семінарів 

1. Проведено 3 інформаційно-методичні наради в онлайн-режимі для 

заступників директорів ЗЗСО та ЗПТО з виховної роботи, 2 наради для педагогів-

організаторів закладів освіти та 1 для вчителів предмету «Захист України». 

2. Завершено передачу у заклади ЗЗСО та ЗПТО пільгових карток для 

безкоштовного проїзду в міському громадському транспорті. 

 Особливістю роботи педагогів упродовж звітного періоду було те, що у зв’язку 

із запровадженням карантину в Україні усі учасники освітнього процесу вперше 

змушені були перебувати вдома і  працювати дистанційно. Однак вони знаходились у 

постійному пошуку нових ідей та форм роботи. Керівники гуртків ЗЗСО та ЗПО 

здійснювали дистанційне навчання за допомогою освітніх 

платформ Kahoot, Quzizz, IDroo, Miro, на яких педагоги швидко підбирали та 

розробляли завдання для своїх вихованців. Для онлайн занять також 

використовувались платформи  Zoom.us,  Hangouts.google.com,  www.webex.com 

тощо. Педагоги в умовах навчання під час карантину на сайтах закладів публікували 

дописи, публікації, розміщували пости в соціальних мережах з результатами роботи 

дітей (малюнки, тексти, власноруч виконані роботи з декоративно-прикладного 

мистецтва, відео, селфі). З метою професійного зростання педагоги також брали 

участь у вебінарах, онлайн-семінарах  на популярних освітніх платформах – 

«Всеосвіта», «На урок», «Педрада», «Освіторія» та інших.  

 На увагу заслуговують: 

 -  досвід роботи в умовах карантину керівника гуртка декоративно-ужиткового 

мистецтва ЦПВУМ імені Степана Бандери Ганни Шпортюк, яка  навчала вихованців дистанційно 

https://kahoot.com/
https://quizizz.com/
https://idroo.com/
https://miro.com/
http://zoom.us/
http://hangouts.google.com/
http://www.webex.com/
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петриківського розпису. Онлайн зв'язок не заважав розвивати уміння створювати візерунки з 

елементів петриківського розпису, закріплювати поняття про ритм, асиметрію, а також виховувати 

естетичний смак, любов до народного декоративно-прикладного мистецтва, розвивати художній 

смак та інтерес до художнього відтворення світу; 

 - напрацювання тренерів-викладачів спортивних відділень СДЮСШОР №1,  

ДЮСШ №2 та ДЮСШ №3, які зуміли налагодити дистанційну підтримку навчально-

тренувального процесу вихованців закладу і щоденно проводили онлайн тренування 

під гаслом «Карантин – не привід забувати про спорт!». Завдяки цьому діти могли 

проводити тренування не виходячи з дому. Завдяки цьому юні спортсмени мали 

змогу підтримувати фізичну форму  у тонусі. 

- проведення 4 квітня  2020року за ініціативи старшого тренера відділення 

тхеквондо ВТФ І.Йосипіва онлайн змагання - чемпіонату "ОНЛАЙН КРАЇНИ-

УКРАЇНИ". Участь взяло 11 спортсменів з Вінницької, Донецької областей та 

вихованці ДЮСШ №3, діти змагалися у чотирьох дисциплінах зі спецтехніки 

тхеквондо ВТФ.  

ІІ. Загальноміські заходи  

Упродовж звітного періоду школярі брали участь у проведенні 12  

загальноміських заходів: 

-  круглий стіл «Життя, покладене на вівтар України», приурочений  70-річчю 

смерті Р.Шухевича (05.03.); 

- вшанування творчості Кобзаря (І декада березня); 

- до дня добровольця (14.03.); 

- Великодня; 

 - загальноміський урок пам’яті «В’ячеслав Чорновіл – людина світу»                   

(присвячений річниці трагічної загибелі В.Чорновола); 

 - присвячені 368-річниці з дня заснування м. Івано-Франківська; 

 - привітання ветеранів ІІ світової війни з нагоди відзначення дня примирення та 

перемоги над 75-ї річниці над німецькими фашистами (08.05.); 

 - відзначення дня матері (10.05): 

 - відзначення Дня Героїв; 

 - міському етапі обласної історико-краєзнавчої експедиції «Герої не 

вмирають» (брало участь понад 100 шкоярів); 

 - святі «Останнього дзвоника» (29.05.). 

 Переважна більшість заходів проведена дистанційно. Учнівські 

флеш-моби, привітання та колажі висвітлювались на інтернет-сайтах 

закладів освіти, місцевих ЗМІ та соцмережах. 
 На базі КП ЦОІ вперше проведено відкритий Регіональний конкурс учнівської 

молоді «Я – частинка природи» за підтримки міського голови Руслан Марцінків та 

Народного депутата України Оксани Савчук. Його учасниками були 70 здобувачів 

освіти віком 4-17 років, що навчаються у закладах загальної середньої та 

позашкільної освіти  з 6 областей України: Житомирської, Львівської, Чернігівської, 
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Чернівецької, Хмельницької, Івано-Франківської. 15.06. проведено церемонію 

нагородження переможців, визначених на основі інтернет-голосування 

(проголосувало 46 346 мешканців України) у таких номінаціях: 

 -  «Краще есе, краща поезія»; 

 - «Кращий малюнок» 

 - «Маленькі екологи» 

 - «Оригінальність творчого задуму»; 

- «Топ-15 юних екологів».  

 Адміністрація закладу має намір у майбутньому надати конкурсу міжнародний 

статус.  

 26 травня 2020 р. у Дністровському басейновому управлінні водних ресурсів 

відбулося урочисте нагородження переможців Міжнародного конкурсу «Барви 

Дністра – 2019», що проходив під гаслом «Скажемо «Ні!» пластику у Дністрі». 

Переможцями конкурсу стали гуртківці Центру освітніх інновацій Лідія Личагіна (ІІІ 

місце), Евеліна Тринчій (ІІІ місце) та керівник творчих робіт, методист Наталія 

Кокар. 

Міжнародна співпраця 

23-27 березня Департамент освіти та науки організував проведення І-го 

Міжнародного конкурсу учнівських робіт «Врятуймо планету разом» на базі Центру 

освітніх інновацій (директор М.Починок). Участь у ньому брали діти з Франції, 

Латвії, Польщі, Нідерландів та України (м. Київ, м. Івано-Франківськ, 

Дніпропетровська, Івано-Франківська, Київська, Львівська, Чернігівська, Одеська 

обл..). Журі відібрало 18 кращих робіт для очного захисту. Проте, зважаючи на 

карантинні заходи, було скасовано проведення очного туру конкурсу та урочиста 

церемонія нагородження переможців. Оцінювання робіт проводилось в он-лайн 

режимі. 

Науково-методична робота та інформаційне забезпечення 

 

За звітний період робота ІМЦ була спрямована на методичний супровід 

організації дистанційного навчання у закладах загальної середньої освіти.  З цією 

метою на офіційному веб-сайті Департаменту освіти та науки було розміщено 

методичні рекомендації педагогам, висвітлено електронні освітні ресурси та 

платформи.  

 Найкращий досвід роботи закладів освіти міста з організації дистанційного 

навчання розміщувався на офіційному вебсайті Департаменту освіти та науки та 

сторінці у мережі Фейсбук.  

З метою оперативного переходу на дистанційне навчання було організовано 

трансляцію радіо- та  відеооуроків на каналах місцевих ЗМІ. 

Так,  з 30.03. до 3.04.2020 року на ТРК «Вежа» відбувалася трансляція 

радіоуроків для учнів 5-11 класів закладів загальної середньої освіти міста. 10 

педагогів міста ( УГ№1, Ліцей ім.Р.Шухевича, ПМЛ, Ліцеї № 10, 13, 16, 25, Ліцей № 

23 ім.Р.Гурика, НРЦ, Крихівецький ліцей) взяли участь у їхньому проведенні. 
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З 5 до 8 травня 2020 року на ТРК «Вежа» також транслювалися тематичні 

радіоуроки, присвячені Дню міста. Їх для школярів провели вчителі історії закладів 

загальної середньої освіти міста: С.Уварова (ПМЛ), О.Ковтун (ліцей № 16), 

Н.Сидорик (ліцей № 7), Т.Гурик (ліцей № 18), О.Кочинаш ( ліцей № 23 ім.Р.Гурика). 

Паралельно для підтримки дистанційного навчання  з 30 квітня 2020 року 

розпочалися відеозйомки місцевими телеканалами  уроків у закладах загальної 

середньої освіти міста для учнів 1-11 класів.  

З 6 квітня 2020 року на місцевих телеканалах стартував загальноміський 

проєкт «Відеошкола. Навчаємося дистанційно!». У рамках проєкту, з 6 квітня до 13 

травня 2020 року, здійснено трансляцію 136 уроків. Проєкт створений телеканалами 

ТРК "Вежа", Канал 402, РАІ спільно з Департаментом освіти та науки Івано-

Франківської міської ради за сприяння міського голови Руслана Марцінківа. В ефір 

кожного каналу упродовж квітня-травня 2020 року виходило по 2 уроки на день 

тривалістю до 30 хвилин.  

Крім того, записані уроки   розміщено на вебсайті Департаменту освіти та 

науки, у мережі Facebook і на відеохостингу Youtube для повторного перегляду. За 

вище зазначений період  уроки переглянули понад 187, 5 тисяч  глядачів. 

136 відеоуроків охопили  26 предметів для учнів 1-11 класів, з них 34 для 

учнів початкових класів (5 уроків для 1 класу, 8 уроків для 2 класу, 8 уроків для 3 

класу і 13 уроків для 4 класу), 90 відеоуроків для учнів середніх класів (19 уроків для 

5 класу, 15 для 6 класу, 21 урок для 7 класу, 20 уроків для 8 класу, 15 уроків для 9 

класу) і 12 уроків для учнів 10-11 класів (5 уроків для 10 класу і 7 для 11 класу).  

Найбільшу кількість уроків записали педагоги ліцею № 18 (11), ліцею № 3 (10), 

ЦОІ (8), ліцею №10, ліцею ім.Р.Шухевича (по 7).  

По декілька уроків записали педагоги: А. Казмерчук, керівник гуртка ЦОІ (4); 

Г.Совтисік, учитель ліцею № 11, керівник гуртка ЦОІ (3), М.Виноградова, учитель 

ліцею ім.Р.Шухевича, О.Грибель, учитель ПМЛ і ПНВК «Католицька школа ІІ-ІІІ ст.-

гімназія св. Василія Великого», Т.Середюк, учитель ліцею № 3 (по 2). Загалом у 

проєкті взяв участь 31 заклад освіти. 

Відповідно до нормативних документів МОН України, які врегульовують 

роботу освітньої галузі в умовах карантину,  проведено засідання атестаційної комісії 

ІІ рівня при Департаменті освіти та науки Івано-Франківської міської ради з 

використанням сервісу Zoom у форматі відеоконференції.  

 Комісією ІІ рівня при Департаменті освіти та науки Івано-Франківської міської 

ради проатестовано 462 педагоги вищої кваліфікаційної категорії.  

На відповідність займаній посаді проатестовано 42 керівні кадри  закладів 

освіти міста. 26 педагогів  укладали власні методичні розробки, запровадивши 

новітні підходи до навчання та виховання учнівської молоді та здобули педагогічне 

звання «учитель-методист», «вихователь-методист», «керівник гуртка-методист».  

ІМЦ організовано онлайн-заходи до Дня міста, Дня матері, Дня вишиванки, 

зокрема до 358-ї річниці від дня заснування м.Івано-Франківська -  онлайн-

презентацію робіт учнів з декоративно-вжиткового мистецтва «Весняне різнобарв’я 

Франкового міста»; медіачелендж авторської поезії учнівської молоді міста «Люблю 
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це місто, в нім моя потреба»; онлайн-флешмоб ЗДО «Я люблю рідне місто»; 

відеопривітання #I LOVE IF#  тощо.  

До Дня міста  на сайті та сторінці Фейсбук  Департаменту освіти та науки  

відбулася презентація краєзнавчого проєкту «Від Станиславова до Івано-

Франківська» - у формі буктрейлерів, мультимедійних презентацій, відеопрезентацій. 

Бібліотекарі популяризували відомі та невідомі сторінки краєзнавчої літератури, яка 

присвячена історії нашого міста.  

До Дня матері створено та розміщено у інтернет-мережі  відеоколаж дитячих 

малюнків «З любов’ю до рідної матусі»; відеопрезентацію малюнків учнів ЗЗСО 

«Мама  - українка, роду Берегиня», організовано онлайн-майстер-класи «Подарунок 

для матусі»; поетичний месендж «Матуся із весною схожа». 

До Дня вишиванки у Фейсбук було розміщено відеовиставку авторських робіт 

вчителів трудового навчання ЗЗСО «Вишивала мати сину оберіг»; онлайн-виставку 

лепбуків учнів ЗЗСО «Вишиванка – символ української душі й єднання»; поетичний 

відеоланцюжок ЗДО «Мама вишивала оберіг мені». 

29 травня 2020 року  в онлайн-режимі організовано святкові молебні у храмах 

міста  з нагоди завершення 2019/2020 навчального року. 

Сформовано електронну базу педагогічних працівників, які будуть залучені до 

роботи на пунктах  ЗНО-2020, та здійснювалося заповнення карток первинного 

обліку суб’єктів персональних даних залучених осіб. Узагальнено оперативну 

інформацію про кількість зареєстрованих осіб для участі в ЗНО-2020р. у м. Івано-

Франківську. Максимальна кількість учасників планується на проведенні тестування 

з української мови та літератури – 4699 учасників. На ЗНО з іноземних мов 

(німецької, французької та іспанської), фізики та хімії в Івано-Франківську 

проходитимуть тестування учасники з усіх населених пунктів області. Сформовано 

мережу з 19 пунктів тестування у м.Івано-Франківську: з них – 12 закладів загальної 

середньої освіти, 3 коледжі та 4 заклади професійно-технічної освіти та розроблено 

графік проведення ЗНО-2020 .  

Надано матеріали та рекомендації з проведення  протиепідемічних  заходів для 

запобігання поширенню захворювання на  коронавірусну хворобу (COVID-19) під 

час проведення зовнішнього незалежного оцінювання. 

  Водночас учителям, батькам, керівникам закладів загальної середньої освіти 

систематично надавалася консультативна та методична допомога з питань підготовки 

до проведення зовнішнього незалежного оцінювання у 2020 році  в умовах 

карантину, здійснювався постійний інформаційний супровід. 

У квітні для забезпечення підручниками учнів 3-х класів Нової української 

школи  в програмі ІСУО «Курс. Школа» заклади освіти здійснили замовлення 

навчальної літератури. 

 Педагоги, ознайомившись з електронними версіями підручників, обрали 

різних авторів та авторські колективи: «Українська мова та читання» - 8 авторів, 

«Математика» - 9 авторів, «Англійська мова» - 3 автори, «Я досліджую світ» - 8 

авторів, «Мистецтво» - 4 автори. Також ЗЗСО визначили потребу в підручниках для 

дітей   3-х класів з особливими освітніми потребами. 
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У зв’язку з тим, що МОН України обмежило кількість навчальних предметів 

для конкурсного відбору підручників, для 7-х класів замовлення відбувалося тільки з 

3-х предметів. Заклади голосували за авторів з предметів: «Всесвітня історія» - 5 

авторів, «Історія України» - 6 авторів, «Інформатика» - 4 автора. Інформацію щодо 

вибору педагогами підручників для учнів 3-х, 7-х класів розміщено на сайті 

Департаменту освіти та науки, розділ «Замовлення підручників». 

У травні-червні ЗЗСО здійснюють інвентаризацію фондів підручників. Загальний 

відсоток забезпечення (з урахуванням планової мережі) – 95 %. 

З  метою забезпечення закладів освіти художньою літературою   на базі ліцею 

№ 6 відбувся благодійний ярмарок «Face а book».  43 шкільні бібліотеки отримали 

2996 примірників класичної та сучасної художньої літератури. 

Також бібліотекарі брали активну участь у міській цільовій програмі 

«Партиципаторне бюджетування». Завдяки голосуванню, перемогу здобув проєкт 

«Місто, в якому читають», автор -  Н.Стасюк, завідувач бібліотеки ліцею № 6.  

За результатами обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Шкільна 

бібліотека – 2020» в номінації «Бібліотека – територія читання» зайняла ІІ місце 

Олена Кучеренко, завідувачка бібліотеки ліцею ім. В.Чорновола. 

З метою вчасної перереєстрації педагогічних працівників на курси підвищення 

кваліфікації при ІФОІППО та проходження курсів за дистанційною формою 

навчання, упродовж квітня-червня 2020 року заклади освіти отримували листи із  

графіками організації курсів, шифрами та кодовими словами, відповідно яких 

педагоги з персональної електронної пошти проходили повторну реєстрацію. 

Сертифікати щодо завершення курсів підвищення кваліфікації надходили у ЗЗСО. 

На ІІ півріччя 2020 року передплачено 51 суспільно-політичне та фахово-

методичне видання на суму 31тис. грн. 

Інформаційно-методичним центром забезпечувалося функціонування 

офіційного веб-сайту http://osvita.if.ua, якісне висвітлення діяльності Департаменту 

освіти та науки, його структурних підрозділів. Актуальні події та новини  

розміщуються  у соціальній мережі Фейсбук https://www.facebook.com/osvitaIF/.  

Кількість розміщеної інформації за ІІ квартал на сайті – понад 60 прес-релізів.  

Кількість повідомлень на сторінці за ІІ квартал – понад 630. 

 

Соціально-психологічний та логопедичний супровід освіти 

 

Для практичних психологів ЗДО проведено в онлайн режимі: 

– Творчу групу  «Психологічний вплив та подолання медіазалежності у дітей», 

І.Рошак (ДНЗ № 12, 15, 17, 20, 23. 28, 34, ДУ ДНЗ «Веселка» Національної поліції 

України»). 

– Школу молодого практичного психолога ЗДО, І. Рошак, (ДНЗ № 3, 10, 18, 25, 

29, 31, 32, Ченіївський КЗДО, Підпечарівський КЗДО). 

Для практичних психологів ЗЗCО проведено в онлайн режимі: 

– Інтервізійні групи (Ліцей  № 15 (І. Залеська) - УЛ № 1, Ліцей Р.Шухевича, 

ПМЛ, Ліцей  № 3, 4, 7, 9, 11, 21, 25, 26, Угорницький ліцей , НРЦ (Гой О.)); Ліцей № 

http://osvita.if.ua/
https://www.facebook.com/osvitaIF/
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13 (Л. Талайло) - Ліцей №23 ім. Р.Гурика, Ліцей № 1, 5, 8, 10, 12, 18, Вовчинецька 

гімназія, Католицька школа-гімназія, НРЦ (Сеньків Н.)), В.Бурдіна. 

– Творчі майстерні практичних психологів ЗЗСО «Психологічний супровід 

учасників освітнього процесу НУШ» (Ліцей № 11 (Л. Лугова), Ліцей № 21 

(Г.Дубина), Ліцей № 22 (К. Куновська), Приватна початкова католицька школа св. 

Василія Великого (О.Тинна)), В. Бурдіна. 

– Творчу майстерню практичних психологів ЗЗСО в онлайн-режимі 

«Психосоматика дитячо-батьківських стосунків», В.Бурдіна, (УЛ № 1, Ліцей 

ім.Р.Шухевича, ЗШ № 3, 4, 7, 10, 15, 20). 

Для соціальних педагогів ЗЗCО проведено в онлайн режимі: 

– Інтервізійну  групу  соціальних  педагогів  ЗЗСО, О.Сухоребська  (ПМЛ, 

Ліцей 11, 2, 7, 8, 9, 11, 17, 18, 19, 20). 

– Творчу групу «Розвиток соціального інтелекту як чинник успішної 

соціалізації особистості» в онлайн режимі, О.Сухоребська  (УЛ № 1, Ліцей №1, 13, 

16, 18, 22, 24, МШП, Вовчинецька гімназія, Микитинецький ліцей). 

Впродовд квітня-травня 2020 року на базі Департаменту освіти та науки (ЦППСР) 

на час карантину організовано Консультативний пункт психологічної допомоги для 

батьків та дітей, в який можна звернутися за психологічною підтримкою та 

допомогою. Практичними психологами надано понад 350 консультацій. 

На сайті Департаменту освіти та науки та в соціальній мережі Фейсбук створено 

групу «Психологічна служба м. Івано-Франківська» (ЦППСР), яка спрямована на 

психологічну підтримку усіх учасників освітнього процесу. 

За період ІІ кварталу 2020 року вчителями-логопедами було проведено 

наступну роботу: 

– участь в онлайн-флешмобі «Будь у голубому», присвяченому Дню 

розповсюдження інформації про аутизм (02.04.); 

– організація дистанційної роботи вчителів-логопедів з дітьми з мовленнєвими 

порушеннями та їх батьками; 

– проходження атестації та присвоєння відповідної кваліфікаційної категорії 4 

вчителям-логопедам логопедичного пункту (08.04.); 

– зустріч онлайн із викладачами кафедри теорії та методики дошкільної і 

спеціальної освіти ПНУ та студентами-випускниками під час конференції щодо 

захисту матеріалів виробничої логопедичної практики (08.05.); 

– проходження дистанційної накопичувальної форми курсів підвищення 

кваліфікації 6 вчителями-логопедами (05.05.–15.05., ОІППО); 

– проведення онлайн інструктивно-методичної наради з учителями-логопедами 

всіх типів закладів освіти щодо завершення навчального року (14.05.) у платформі 

ZOOM; 

– засідання творчої групи вчителів-логопедів онлайн (18.05.) з метою підбору 

дидактичного матеріалу «Використання кубиків у логопедії» для корекційних занять 

у платформі ZOOM; 

– впровадження онлайн-проєкту «Народознавство в логопедії» (травень), який 

висвітлювався на сторінці Facebook «Логопедична служба м.Івано-Франківська» 
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(фахівці запропонували різноманітний народознавчий матеріал, з допомогою якого 

усі бажаючі батьки збагачували знання, і мовлення зокрема, власних дітей); 

– підготовка відеопривітання до Дня вишиванки від колективу вчителів-

логопедів міста (21.05.); 

– участь у зустрічі онлайн (02.06.) завідувача логопедичного пункту з членами 

акредитаційної комісії в ПНУ як стейкхолдер; 

– надання вчителями-логопедами онлайн-консультацій педагогам (21), батькам 

(54); взято участь у 12 батьківських зборах з різними формами проведення; 

– функціонування загальноміського консультативного пункту для батьків та 

педагогів на сторінці «Логопедична служба. м. Івано-Франківськ» у мережі Facebook. 

За звітний період завідувач логопедичного пункту прийняла звіти вчителів-

логопедів про результати проведеної корекційної роботи з дітьми та методичної 

роботи в закладах освіти за 2019-2020н.р. (28-29.05.); підготувала узагальнений звіт 

про роботу логопедичної служби міста; подала пропозиції до плану роботи 

Департаменту освіти та науки на 2020-2021н.р. 

 

 Модернізація матеріально-технічної бази, охорона праці та техніка безпеки 

 

Економічна та господарська діяльність була спрямована на покращення 

матеріально-технічних умов навчання та виховання дітей; здійснення контролю за 

експлуатацією будівель, об’єктів, опалювальних систем, систем водопостачання, 

електропостачання, газопостачання, які знаходяться на балансі Департаменту освіти 

та науки. 

 Проведено: поточний ремонт санвузлів ДНЗ №15 «Гуцулочка», поточний 

ремонт санвузлів Ліцею №24, поточний ремонт роздягальні Крихівецького Ліцею, 

поточний ремонт із заміною вікон в Ліцеї №3. 

 Ведуться роботи: поточний ремонт музичної зали ДНЗ №33 «Кристалик», 

капітальний ремонт санвузлів Ліцею №10, «Встановлення спортивного майданчика із 

штучним покриття на території Микитинецької ЗШ», реконструкції вузла обліку 

природного газу старого корпусу Хриплинської гімназії. 

  Укладено трьохсторонні договори поруки на постачання електричної енергії 

закладів освіти між ТОВ «Прикарпатенерготрейд», ПП «ГалКомБуд», ТОВ 

«Комерційна група «Інтер-Профіт» та Департаментом освіти та науки. 

 Укладено угоди на планову заміну електричних лічильників з АТ 

«Прикарпаттяобленерго» в 6 закладах освіти. 

 Проведено планову заміну електричних лічильників в 2 закладах освіти. 

 Протестовано 6 трарсформаторів струму. 

 Включено в основний договір на постачання електричної енергії з ТОВ 

«Прикарпатенерготрейд» 6 закладів освіти сіл, які приєдналися до Івано-

Франківської ОТГ.  

 Планується провести навчання та перевірку знань  відповідальних осіб за 

електрогосподарство в кількості 52 чоловік. 
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 Розроблено проект землеустрою та проведено реєстрацію речового права за 

адресою: 

- вул. Вовчинецька – вул. Радіщева, площею 0,4439 га 

 Розробляються проекти землеустрою за адресами: 

- вул. В.Стуса – 24 Серпня, площею 1,5616 га 

- вул. Г. Мазепи біля Парк-Готель, площею 0,1500 га 

- вул. 24 Серпня поруч ЗШ №25, площею 0,0826 га. 

 Укладено договір на встановлення тривожної кнопки в ДНЗ №33. 

 Укладено договір та погашено заборгованість Черніївського КЗДО перед 

попереднім постачальником природного газу. 

 Укладено договір на купівлю друкованої продукції (журналів). 

 Укладено договір на зчитування обчислювачів промислових вузлів обліку 

природного газу. 

 Укладено угоди на технічне обслуговування газових мереж та перевірку 

димових та вентиляційних каналів. 

 Укладається  угода на технічне обстеження газокористувального обладнання. 

Укладено угоду на обслуговування пожежної сигналізації з ПП»Вектор-плюс» та 

пожежне спостереження з ТОВ "ОХОРОННА ФІРМА "АРТЕ". 

Укладено угоду на повірку лічильників теплової енергії з ПП «СЛОТ» та ПП 

Левицький. 

Проведено повірку лічильників холодної води у 2 закладах. 

Проведено дератизація та дезінсекція у 2 закладах. 

Оформлено акти фактичного використання електроенергії закладами освіти в 

Івано-Франківський РЕМ, Лисецький РЕМ та отримано рахунки на оплату.  

Підготовлено квартальний  звіт про стан реалізації  Програми енергоефективності 

області в головне управління промисловості та розвитку інфраструктури щодо 

споживання енергоносіїв.  

Проводився контроль за веденням протоколу передачі (обміну даними) 

моніторингу закладів освіти міста в “Єдиній інформаційній системі е-моніторингу” 

обліку споживання енергоресурсів.  

На основі встановлених лімітів, на виконання рішення виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради проводився контроль за споживанням енергоносіїв та 

комунальних послуг кожного освітнього закладу. Складено звіт по використаних 

енергоносіям та доведеними лімітами освітніми закладами у відсотковому та 

грошовому еквіваленті для управління економічного та інтеграційного розвитку. 

Відповідно до плану роботи Департаменту освіти та науки Івано-Франківської 

міської ради на 2019-2020 н.р. у ІІ кварталі  2020року проведено: 

 1)  у період  з  13 до 17 квітня 2020 року проведено Тиждень знань з основ 

безпеки життєдіяльності, Тиждень безпеки дитини, у рамках якого: 

 - укладено кейс-порадник для здобувачів освіти щодо запобігання поширенню 

гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом.  
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- проведено тематичні відео заняття про профілактику поширення  

захворювання на коронавірус COVID-19 та опублікувано  на сайті, інформаційній 
сторінці у мережі Facebook закладу освіти;  
         - проведено  флешмоб (конкурс малюнків, відеороликів) на тему: «Дбаймо про 
своє здоров’я та здоров’я інших»; 

- поновлено інформаційно-довідкові куточки з питань безпеки життєдіяльності  
презентаційними матеріалами щодо запобіганню поширенню захворювання на 
коронавірус COVID-19; 

2) з 27 квітня 2020 року  до 30 квітня 2020 року  проведено Тиждень, у рамках  

якого: 

-  відбулися  конкурси «Краще робоче місце», «Кращий знавець правил з 

охорони праці»; 

- конкурс дитячого малюнку «Охорона праці очима дітей»; 

- організовано  виставку засобів індивідуального захисту та спецодягу щодо 

запобігання захворювання на коронавірус COVID-19; 

3)  проведено заходи щодо безпеки в період літніх канікул, особливо звернуто 

увагу здобувачів освіти на безпечну поведінку під час відпочинку на воді. 

 

 

Директор Департаменту освіти та науки     Ігор Максимчук 
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